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Poštovani, 

 
putem medija prije svega želimo upozoriti na nezakonitost u radu Zajednice sportova Grada 

Gospića o čemu smo danas dostavili očitovanje Zajednici, a ovim putem o istome želimo obavijestiti i 
širu javnost Grada Gospića te istaknuti kako u ovakvome radu Zajednice sportova NK "GOSPIĆ 1991" 
neće sudjelovati.  

 
Prvenstveno ističemo činjenicu da je sazivanje sjednice Skupštine putem e-maila odnosno 

elektronski potpuno nezakonito obzirom da Statut i Zakon o udrugama uopće ne propisuju takvu 
mogućnost. Statutom Zajednice jasno je propisano da se skupštine odvijaju na sjednicama na kojima je 
omogućeno raspravljanje skupštinarima i na kojima se u pravilu glasuje javno.  

Dopisom upućenim Zajednici sportova grada Gospića danas smo zatražili otkazivanje nezakonito 
sazvane sjednice i pozvali na sazivanje nove sjednice zakonitim putem kako je i propisano Statutom 
Zajednice. Dakle, predmetno održavanje Skupštine elektronskim putem te donošenje Odluka u cijelosti je 
nezakonito i od stane nadležnog Ureda zahtijevat ćemo poništenje sjednice i donesenih Odluka ukoliko 
se ista održi. 

 
Zapisnik, čije je usvajanje danas predviđeno, subjektivna je verzija „zapisničara“ sa prethodne 

sjednice jer prije svega izostavlja istinite izjave sudionika prethodne sjednice. Pozivamo sve 
zainteresirane, a posebno članove Skupštine da pregledaju video snimku posljednje sjednice i 
usporede je sa Zapisnikom. 

Ovakav vid zapisnika je manipulativan, neprimjeren i nedostojan Zajednice sportova jednog grada. 
Zapisnik sa sjednice trebao bi biti ozbiljan i vjerodostojan dokument koji zorno predočava zbivanja i 
nepristrano prenosi tijek sjednice kakva god ona bila, a ovakav Zapisnik nečija je fikcija i nema veze sa 
onim što se događalo na sjednici.  

 
Upućujemo sve zainteresirane i da još jednom pročitaju dopis kojega je Grad Gospić putem 

opunomoćenika uputio Zajednici. Sve navedeno u tom dopisu je nažalost istina, a tamo navedeni propusti 
razlog su za trenutačno podnošenje ostavke na mjesto predsjednika i dopredsjednika Zajednice sportova.  
 
Odluka koja je prethodila prodaji kombi vozila krivotvorena je i protuzakonita. Grad Gospić ima pravo 
prvokupa kombija te postoji vjerojatnost da Grad Gospić putem suda svoje pravo i zatraži.  
 

Ovim putem upozoravamo i na nepravilnosti i naknadno datiranje dokumenata. Naime, Financijski 
plan za 2022. godinu nije dostavljen. Također nije jasno kako nam je dostavljen dokument „Plan rada za 
2022. godinu ZSGG-a“ sa datumom dokumenta 01.01.2022. godine, što je nevjerojatno obzirom da je 
datum slanja materijala 9.10.2022. godine. Pozivamo sve članove da dobro promisle o tome što im se 
šalje na usvajanje i za što glasuju kao i da dobro promisle o načinu radu predsjednika Starčevića. 
 

Člankom 18. st. 1. Zakona o udrugama jasno je propisan način na koji skupština udruge usvaja 
plan rada i financijski plan za sljedeću kalendarsku godinu i izvješće o radu za prethodnu kalendarsku 
godinu kao i godišnje financijsko izvješće.  
 



Dakle, jasno je da se predloženim antidatiranim  dokumentima daleko prekasno predlaže glasanje 
za dokumente koji nisu izrađeni 01.01. 2022. (a čak je i to prekasno) niti su na vrijeme predloženi za 
glasovanje. Dokument je trebao biti izrađen i izglasan najkasnije u prosincu 2021. godine.  

Osim toga Financijsko izvješće za 2021. godinu nije dostavljeno, a u materijalima nije dostavljen 
niti Prijedlog financijskog plana za 2023. godinu. 

Stoga naglašavamo da je predloženi plan rada neozbiljan, nepotpun i nevjerodostojan 
dokument, kao i sve ostalo u radu Zajednice sportova.   
 
Osim prethodno navedenoga, predsjednik Zajednice sportova nije izvršio ni promjenu podataka u registru 
udruga o prestanku mandata dopredsjedniku Tušaku, a bio je sukladno Zakonu o udrugama dužan to 
učiniti najkasnije u roku od 60 dana od dana takve odluke, obzirom da je Tušak ostavku na tu funkciju 
dao 04. srpnja 2022. godine.   
 

Opisanim postupanjem ne samo da predsjednik postupa protivno Statutu i Zakonu o udrugama, 
već svojim postupanjem čini ozbiljne prekršaje koji mogu prouzrokovati daljnju materijalnu štetu za 
Zajednicu sportova u vidu plaćanja značajnih novčanih kazni. Naime, člankom 45. Zakona o financijskom 
poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija propisano je kažnjavanje novčanom kaznom i za 
Zajednicu i za predsjednika.  
 

Također davanjem pogrešnih tumačenja Statuta i Zakona o mogućnosti opoziva predsjednika, 
odnosno mogućnosti da ga se razriješi, predsjednik Starčević je zajedno sa dopredsjednikom Tušakom 
doveo u zabludu Skupštinare. 
 

I za kraj ovim putem pozivamo predsjednika Zajednice sportova Grada Gospića da što hitnije 
uskladi svoje ponašanje sa zakonskim i podzakonskim propisima te obustavi sva postupanja koja nanose 
daljnju štetu i sramotu Zajednici i svim njezinim članicama, a posebno sportu u našem gradu. 
 
 
Sve dok Zajednica radi na ovakav pristran, nemoralan i nezakonit način NK "GOSPIĆ 1991" neće 
sudjelovati u njezinu radu.  

 
 

 
 

U Gospiću, 17. listopada 2022. godine. 
 
 
 
 
 

 
           Predsjednik 
                     Dario Radošević 


